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DEMOGRAPHICS
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Republican 37%
Democrat 25%
Independent 22%
Something Else 11%
Unsure 4%




METHODOLOGY
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\ Fléld Dates . Margin of Error
O /Dpt“a presented here are the su Mmmary of . . The margin of error for a survey of this type is
~surveying 405 registered voters in South Carolina. " +4.2%in 19 out of 20 cases.
Field dates were July 23-27, 2021.
. Participants . Sample

" Each respondent s registered to vote in South
~ Carolina and is part of a representative sample based
on current voter registration statistics. Data was
stratified to represent accurate proportions in vital
characteristics including race, age, gender, geography
and political persuasion.

A __Resbondents were contacted by telephone
~ using a combination of valid residential and

cellular telephone listings. 244 respondents
were reached via landline; 161 respondents
were reached via cell phone.




QUESTIONAIRE FORMAT

Introduction and Screeners

General & Specific Issues

Initial Ballot

Impact of Specific Information

Informed Ballot . o
Multiple regression is used to

measure persuasiveness of
specific information between

Demographics initial and informed ballots




-73: Initial. Uninformed Opinion

Do you support or oppose building the South Carolina portion of Interstate 73, a new interstate which will
connect Highway 22, also called the Conway Bypass, in Myrtle Beach to I-95 in Dillon County
and provide the fast-growing area around Myrtle Beach its first interstate?

Support
73%

Undecided
17%




Uninformed Opinion-7" Conaressional District

Support
82%

Undecided :
7% Oppose
11%




-/3: SUPPORT/OPPOSE STATEMENTS

 More Likely 1 Less Likely

Evacuation Route

More Jobs

Less Traffic

More Tax Revenue

Local Funds

State Funds

S.C. $ Benefits

High ROI

= No Diff.

® Unsure




COMPARISON: [NITIAL===INFORMED

Support

Support
73% 79%

Undecided Undecided 10%
17% 1%




